



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO E DO DESPORTO**



**UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS
SINFRA / UFAL**

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 01

Processo nº 23065.012271/2015-43

Tomada de Preço nº 01/2015

Objeto: Execução da obra de adequação e reforma do pavimento superior da Escola Municipal Manoel Soares, para atender aos cursos de Engenharia de Produção e Sistemas de Informação da Unidade Penedo/UFAL, no Município de Penedo/AL

A Universidade Federal de Alagoas - UFAL, por meio da Comissão Permanente de Licitação, torna pública a retificação do edital da Tomada de Preço nº 01, publicada na página 60, da Seção 3, da edição nº 178 do DOU, de 17 de setembro de 2015, nos seguintes subitens:

Subitem 7.3.3.2.1

Onde se lê:

Execução de pintura texturizada, em quantidade igual ou superior a 900 m²;

Leia-se:

Execução de pintura, em quantidade igual ou superior a 900 m².

Subitem 7.3.3.3.1

Onde se lê:

Execução de pintura texturizada;

Leia-se:

Execução de pintura.

Mantêm-se inalterados as demais disposições do edital de abertura.

Maceió-AL, 24 de setembro de 2015

Igor Duarte Cavalcante

Presidente da CPL/UFAL

Maria Solange de Omena Bonfim

Membro da CPL/UFAL

Lucius Clay Damasceno Rocha

Membro da CPL/UFAL